= = o | (] >= | =
20228H4 stngAl S2(OIST)XA Z2UEH
TS
1. ZALCH A 2 X sHA (4ekE)
2. SEHQUY: 56F
3. ZA7|2E: 2022.7.15~7.18
4. 2T AMNZED}
1. SEXHEE)
= SEHTR)| SEHE%) =
45t 56 100.0%
A 56/ 100.0%
2-1. 22| SngA2 HdZat SHE AS2 ddo =23 EC
& 2g SE+(Y) SEEX) 100
4 80.0% |71.4%
O] EC 9 70.0%
@ (0% ¥ 40| 714% 70.0%
50.0%
@ |2ZH 15 26.8% 40.0% 26.8%
20.0%
® |=2so|ct 1 1.8% 10.0% i 18%  0.0%  0.0%
0.0%
b ke
@ |2=EX|Qct 0 0.0% e S0l | A¥X| fe
a8 EN
A& K| o 2t C} orCt
® |HHIZRIELCE 0 0.0% o}
A 56| 100.0% HSECrE(%)| 71.4% | 26.8% | 1.8% | 0.0% | 0.0%
= St gAl0] 44D SHIE AlSH Mo E8S X2 HZ20 98.2%2 ™A TR E EQlon
Crsh AlEler 3 AlMet XI5 S510] 7445t D SHIE AlS2 gMo =28 F= 240 HES &
st &t
2-2. 22| Sng oM HIst= S42] 7+2 MIYS|ICt.
N 100.0%
T =g SETE) | SEHE®%) 90.0%
80.0%
64.3%
ole jaic [ 70.0%
@ |oje3Fct 36 64.3% 0w
50.0%
@ |=ECH 15 26.8% 40.0% 26.8%
30.0%
® |BE0|C} 3 5.4% 20006 i 54%  36% oo
; X 0.0% B — ;
Wbl 9 M&a
@ = K| BTt 2 3.6% e BEE0| | =X 1
agct ENET
® |HdHIZXIELCE 0 0.0% gt o | et o
A 56/ 100.0% HMSCt2(%)| 64.3% | 268% | 54% | 3.6% | 0.0%
= il 64.3%,28CH26.8% 2 91.1% 7t AMMe =2 grEstn U=AH2 2 LIEG oo, ¥ & 0.60]

St= FX|ISHA oty =2 |HESS S35t SF




2-3. 22| stu A2 ¢4 Ho|LCt,
N 100.0%
Tz =g SEHT(E)| SEHE®%) 90.0% |_83.9%
80.0%
@ |OjI3™Ct 47 83.9% 70.0%
60.0%
50.0%
@ |2 5 8.9% 20.0%
30.0%
® |E&0|C} 4 7.1% ig-gjf 8.9% T1% —
. 0 U U0 U U0
X gLt 0 0.0% 0.0% —
24 K| O 0% S
@ i o2 wso) | 2zx | o0
L a3t EN
® |UHIZX AL 0 0.0% = t orrt f
C
A 56| 100.0% Moct2(%)| 83.9% | 89% | 7.1% | 0.0% | 0.0%
= 02.8%2 MHEEE Eon IZLHORZ Qlst SHAE A|Xtu Aot} 4Xtofl AX AEHSXLEQLES
S e &5t Jen{, Hotr ebM st el ZA S MIst=0l skl &Yt

N 100.0%
22| B2y |gge@) sEEm 000% ——
80.0%
@ |OfSLECE 45 80.4% 70.0%
60.0%
50.0%
@ |2™Ct 9 16.1% 40.0%
30.0%
16.1%
HEOIC 69 20.0%
@ [ESo|tt 2 3.6% 2000 3
:]_a-lx|or|:|. 0.0% —
S 0 0.0% M&{
@ e e ®Eo| | Qx| | - :
o = EPN I
® |HIZXIRECt 0 0.0% = ut orrt f
C|
A 56/ 100.0% Moch= ()| 80.4% | 16.1% | 3.6% | 0.0% | 0.0%
=06.5%2 =2 UFEETE EQon, st AMEE ANMEZEHZ V(&0 w2t 754, Flatd
H3, eSS U 2UASE IIZRSS ABSIT USE NSHoR EHSD ANE HE 2 A4
S22 BXs|sto 2T = e 40| HEE XFHMo 2 MAHMSIESR sAlgH

2-5. 22t = AAreL HY A Al EA0 2ol MEHOIL QY ALI X|=F S F ALt
72| 28 |8ua®)|sEE® ‘oo | E39%
@ |jeact 47| 83.9%
@ |2t 8  143%
® |[EEo|Ct 1 1.8%
@ |J™EX|Ct 0 0.0% ' o wso) | 2ax | 282
== ENEE
® |HHIHX QL 0 0.0% 2ot oo BT ot
Al 56| 100.0% MSEE(%)| 83.9% | 143% | 1.8% | 0.0% | 0.0%
7 08.2%2| MHEEE HY oo M Y HAXEE HelMM Do A X2 EMAUD X5 ZAIAIZ

1]

=
=
ol 5 =5 =H35hl&H ot



2-6. 2|t = S0 Bt o AS ZASHALE Z12|E, St FHO|X| AAEH S S3l =40 &

= - — = ay M
ot oJAZS HAIR = ULt
T&2 =% SEHFR) | SEHE%) 100.0%
90.0% |82 1f’°
@ |ojeact 46| 82.1% B
60.0%
24 50.0%
@ a = EI‘ 10 179% 40.0%
= 30.0%
HEQ|IC o 20.0%
® SOt 0 0.0% 10.0%
0.0%
@ |1ZX|@ct 0 0.0%
® (MKt 0 0.0%
A 56/ 100.0% M2t (o)

2-7. 22| oM = LY, MELH 27|, Mxig LK S AT Cfst HEE 7PESME, &
o %ﬂlolxl S2E NIttt
T 23 SE(I)| SLE™) tooow [ET%
80.0%
@® |ojeaac 49| 875% 70.0%
60.0%
50.0%
@ (2™t 7 12.5% 20.0%
30.0%
HEQ|C 0 20.0%
® (230t 0 0.0% 0%
0.0%
@ |AZR|EECE 0 0.0%
© M1z x et 0 0.0%
A 56/ 100.0% Moch2(%)| 87.5% | 125% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
- 2 OETE HOE. ojY JIHEAS 2 Bm SHOIX AME T AAESS Bof dote AlEYe =
7, AME AMXSS BF BA5HD glod, oS ot M 3o #8% & UTE ohhsES sLY

2-8. 22| st SA{0f|M HjA 2 HESHA o] Fo{TICt

T 2% SE(Y)| SHE%) L0 |s0.4%

80.0%
© |meawc 45| 80.4% 70.0%

60.0%

50.0%
@ | A%t 8  143% 20.0%

30.0%

: 14.3%

@ E%O| L_'l- 2 3 6% ig:gﬁ i 3.6% 1.8% 0-0%

0.0% —_—

>R Lt 1 1.8% &1
@ S e - HEO| | OX| ;:Im
® |®sa™x|gct of  00% et | T oo | ot | T f
C

A 56| 100.0% HSCHE (%) 80.4% | 143% | 36% | 1.8% | 0.0%
=94.7%0| BHE2F 1.8%2 ECHS S H o0, stAH uiAlA|ZHS M5t 2t AlZbol| BER| 2l &S| Hlf A 0]
ol20{T 4 YT = stn ABASUCH



2-9. 22| stngd Fis HOSICt
T 2g SH(T)| SLEMX) oo
80.0% |—/3:2%
@® |t 4| 732% 70.0%
60.0%
50.0%
@ |AZH 12| 214% 20.0%
30.0% 21.49
0,
® |=soltt 2 36% T00% . 3.6%  18% —0.0%
0, e d
@ |J™R YLt 1 1.8% oo FMs|1
1= HE0| | OHX|
N Jgct EPNT
® |UHIZX AL 0 0.0% = t orrt f
C
A 56/ 100.0% Mocr2(o)| 73.2% | 21.4% 6% | 1.8% | 0.0%
= AE2LH9R Qe ARt A] & A= T AELo|X} HE|F7| QH7|S2 2 ¢lsted 2HEE bl= 2ol le
22, Z2lo| z[chet Hotek AlAtetAoA 0| R0 & = AUALF X[EXQl 240 50 YA X[Fof ot
_'%%% &ot0] Ol & =ol=0l =5t &H .
2-10. 242 &3l FAl= B2 HHESILL
T =2 SETE) SEHE®%) 100.0% ——
90.0% |—80-4%
80.0%
@ |Of3=CH 45 80.4% 70.0%
60.0%
50.0%
@ |2Z 7 12.5% 20.0%
30.0% e
® |280ICt 4 7.1% 20.0% 7%
. 0
0,
b
@ |AZX[EC 0 0.0% oo il
1= Qe HE0| | AHX| a5
© |Hs|aZx et 0 0.0% g | ° ot et | 7 rL
C
A 56/ 100.0% MSct=(y)| 80.4% | 12.5% | 7.1% | 0.0% | 0.0%
=0fd X EMol AHNFSS HAISHE A2, +Xtol| e o2t S S &5l S =5 5
AAIZho| 2 =5 = sHlsUH ot
2-11. L= HetH o 2 stugAlo 2tEsiCt,
N 100.0%
T =g SETE) | SEHE®%) 90.0% .
80.0% | 1>:0%
gle 13C 0 70.0%
@ |3 42| 75.0% 0
50.0%
@ |2 11 19.6% 40.0%
30.0% 19.6%
20.0%
@ E%O“:l- 2 36% 10'0(;; i 3.6% 1.8% 0-0%
0.0% ——
mEENI 9 Ms{1
@ |AEX|RECt 1 1.8% oo . wsol | 2zx | 1|m
-13C EN e
© |HH1ZX PO 0 0.0% el o et o
A 56 100.0% MSErE(%)| 75.0% | 19.6% | 3.6% 1.8% 0.0%
= MEEA el SAGFE 2 94 6% 5 on{ BtESIX| et RFESS MMt I d&o|1 oS A2 K|
sl = 245 &
OOI'—I——| iﬁol'Alllzll’lE}




3. 21Tt u0 M HAISH: AEQHH U FA-AMMEANST SHEHOR WFHMOH 5= 82
gaodLn
i 100.0%
T = SET(E) SEE%) 90.0%
_ 80.0%
@ |HA DY 7 12.5% 70.0%
60.0%
@ [AAF O™ 14 25.0% 50.0%
40.0% o 728.6%
AMlZ=E =13 o) 30.0% 25.0% 23.2%
@ |~qvE= UWE 16 28.6%
20.0% |—12.5% ,
2 o D o it — i N
@ |88 3 6 0.0% e
Al ALA A== | oo
® |7IEt 6 10.7% ol Bl il Bt 7|E}
n7g o= ofl et e
A 56/ 100.0% Moch2 ()| 12.5% | 25.0% | 28.6% | 23.2% | 10.7%
P AMENSE IS st 2 ASSoY, AAE, JUYES T2 U5tz L}
Etton], ZAAIZIE S5 A E Y UMK SES HILESIES s SLHIChH
4. 8tn S Hof| OfHAIALE St eLtg?
T= e SET(E) SEHE®%) 100.0%
90.0%
. 80.0%
@ |2 Hent 31 55.4% 70.0% (oo
60.0% A%
50.0%
@ |F3-42] 5 8.9% 40.0%
30.0% o 19.6%
30.0% 509t 16.1%
® |F1-23 9 16.1% 10.0% - iz
0.0% L
. 7o
[ %lié’li = > = S 1 |
@ |Hel et =Lt 11 19.6% s F34%8| | F128] | otm=ry
=
A 56| 100.0% Moct2(y)| 55.4% 8.9% 16.1% 19.6%
=S ™ OFE A ALE A H=ClI) 55,4% F3-435] 14% S22 LIEH BH8.9%,H2| otH=CII 11% 2
ofalAlAtel Z M U X|EHMol AlGH NS MMSIEE sPI&HCH
4-1. OtE A ALE SIX| b= BR(@.0.00 He 32) A 0|g=?
= 100.0%
T =2 SET@) SEHE®%) o
90.0%
80.0%
@ |AlIZHo] oM 4 16.0% 70.0%
60.0%
@ |AMA}OIEH| 2 8.0% 50.0% 40.0%
40.0%
0,
® |20l AN 10| 40.0% 30.0% ; 24.0%
200% 0% 09
. (]
ALK O 0 10.0% :i
@ |[EAFeE 6 24.0% 0.0% [ i i:
AlZEO| | AIAF | Qloto] | & 2H
® |7IEt 3 12.0% R s B =
QUOIA | O|EH| | Q0N | 22
A 25 100.0% Mort2 (%) 16.0% | 80% | 40.0% | 24.0% | 12.0%
= AALS 5| 2E O FE BH0| RI0{M40%, SEEH O 224%, AlZHO|QIOIM 16% =22 LIEIGon, &
oW oojLhs E22 7|21 gxAlckE Daiste S 7HHolM el §3o| He gt
4-2. OIE A AME Sl= 22(@.0.00 B 22) 1 o|lg=?




00 e /o
< = Qo=
< ~ <
] __M_H ar| g
& lwr Jo |
o . o )
N SN
uo. == _H_ oo
< T A<
N &r ®
o EEl
S {1 J S
° U - | s
% ._n_o NC W
o o N
R R R R R R R RN =
5555585588385 i
[eNoNoNoNoNoNoNoNoNolNol _.
OO ONOMT O A ul
i
olo
=
FAFEAREEFEAERERES
= | © ™~ N AN ~ S
|~ | Q| ® || ¥ |2
e ~— (qV] < (@)
ul —
olo
Lap) 0] (qV] (qV] — (qV] LN
<k
ul
olo
o | = =
00 | N 11— -
_n__u_ < O_ =] n
o | gr| ™| o
NN &u [y
A< F o |~
IH —
Hleolelo|e|lo|x

=g

SIS

—
1

SAUMOE26.7%,714S MZSHIM 17.8% =2 2 LIEFL

=5 x|

3
o
AA

A
ne

=

x
()

o7k EkA 48.9%
Moz A

Be
| X<

=olg
nxs

i1

5t

am_.o_._ﬂ
s












